
Повідомлення про намір отримати дозвіл

на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

ПП «КАЗАНТІП»

ПП «КАЗАНТІП» інформує про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферу.

Юридична адреса підприємства: 67701, Одеська обл., м. Білгород-

Дністровський, вул. Михайлівська, 25, каб. 44.

ПП «КАЗАНТІП» здійснює свою діяльність за адресою: Одеська обл., 

Ізмаїльський р-н, територія Вилківської міської ради, в урочищі Вилківськи піски, 

квартал 10, 11.

Код ЕДРПОУ – 316313333.

Основний вид економічної діяльності за КВЕД – надання в оренду і 

експлуатація власного чи орендованого нерухомого майна, код 68.20.

Підприємство має позитивний висновок оцінки впливу на довкілля.

ПП «КАЗАНТІП» влаштований глемпінг для культурно-оздоровчого, 

рекреаційного, спортивного, туристичного, освітньо-виховного відпочинку 

населення на лісовій ділянці, що виділена в довгострокове тимчасове 

користування.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на підприємстві є котел на 

дровах, опалювальна піч, камін, дизель-генератор, КНС, поверхні для смаження.

Основні забруднюючи речовини, що надходять в атмосферу є оксиди азоту – 

0,123 т/рік, оксид вуглецю – 0,057 т/рік, сірки діоксид – 0,0078 т/рік, речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок – 0,062 т/рік, сірководень – 0,09 т/рік, 

аміак – 0,0019 т/рік, акролеїн – 0,114 т/рік (без урахування парникових газів).

Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря допустимий, він належить до 

другої групи та підлягає постановці на держоблік, не має виробництв, 

технологічного устаткування, на яку повинні впроваджуватися найкращі доступні 

технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги 

викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих 

речовин від стаціонарних джерел.



Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна 

надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, пр.. 

Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електрону пошту: 

genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 

календарних днів з дня опублікування.


